[bookmark: _GoBack]INFORMACJA DLA PACJENTÓW W SPRAWIE OCHRONY DANYCH
WZÓR DLA PAŃSTWA GABINETU
Szanowna Pacjentko, szanowny Pacjencie,
ochrona Państwa danych osobowych to dla nas ważna sprawa. Zgodnie z europejskim ogólnym rozporządzeniem o ochronnie danych (RODO) jesteśmy zobowiązani do informowania, w jakim celu Państwa dane są przez nasz gabinet zbierane, przechowywane i przekazywane dalej. Informacja ta opisuje również Państwa prawa w kwestii ochrony danych.
1. ODPOWIEDZIALNOŚĆ ZA PRZETWARZANIE DANYCH
Podmiotem odpowiedzialnym za przetwarzanie danych jest: 
Nazwa gabinetu: 
Adres (ulica, numer domu, kod pocztowy, miejscowość): 
Dane kontaktowe (np. telefon, e-mail): 

Kontakt do inspektora ochrony danych naszego gabinetu: 
Nazwisko:
Adres:
Dane kontaktowe:
2. CEL PRZETWARZANIA DANYCH
Przetwarzanie danych odbywa się na podstawie ustawowych przepisów i służy wykonaniu umowy o leczenie między Państwem a Państwa lekarzem oraz realizacji związanych z tym obowiązków.
W tym celu przetwarzamy Państwa dane osobowe, w szczególności dane dotyczące Państwa zdrowia. Do danych tych należą anamnezy, diagnozy, propozycje terapii i orzeczenia lekarskie, wydawane przez nas lub innych lekarzy. Do tych celów także inni lekarze czy psychoterapeuci, przez których są Państwo leczeni, mogą udostępniać nam dane (np. w kartach informacyjnych).
Zbieranie danych dotyczących zdrowia jest warunkiem Państwa leczenia. Gdyby te konieczne informacje nie były udostępniane, precyzyjne leczenie nie byłoby możliwe.
3. ODBIORCY PAŃSTWA DANYCH
Państwa dane osobowe przekazujemy osobom trzecim tylko wówczas, gdy jest to ustawowo dozwolone lub gdy Państwo wyrazili na to zgodę.
Odbiorcami Państwa danych osobowych mogą być przede wszystkim inni lekarze / psychoterapeuci, zrzeszenia lekarzy kas chorych, kasy chorych, medyczne służby ubezpieczenia zdrowotnego, izby lekarskie, placówki rozliczeniowe usług medycznych sektora prywatnego. 
Przekazywanie danych odbywa się głównie w celach rozliczania świadczonych Państwu usług oraz wyjaśniania kwestii medycznych oraz spraw wynikających z Państwa stosunku ubezpieczeniowego. W pojedynczych przypadkach dochodzi do przekazania danych do dalszych uprawnionych odbiorców.
4. PRZECHOWYWANIE PAŃSTWA DANYCH
Państwa dane osobowe są przez nas przechowywane tylko tak długo, jak wymaga tego prowadzenie leczenia.
Na podstawie przepisów prawa jesteśmy zobowiązani do przechowywania tych danych przez okres co najmniej 10 lat po zakończeniu leczenia. Zgodnie z innymi przepisami możliwe są dłuższe okresy przechowywania, na przykład okres 30 lat w przypadku zdjęć rentgenowskich wg § 28 ust. 3 rozporządzenia o ochronie przed promieniowaniem w trakcie badań rentgenowskich.
5. PAŃSTWA PRAWA 
Mają Państwo prawo uzyskania informacji o danych osobowych, które Państwa dotyczą. Mogą Państwo również żądać skorygowania nieprawidłowych danych.
Ponadto pod określonymi warunkami przysługuje Państwu prawo do usunięcia danych, prawo do ograniczenia przetwarzania danych oraz prawo do przenoszenia danych.
Przetwarzanie Państwa danych odbywa się na podstawie regulacji ustawowych. Tylko w wyjątkowych przypadkach potrzebna jest nam Państwa zgoda. W tych przypadkach mają Państwo prawo do wycofania zgody na przyszłe przetwarzanie danych.
Oprócz tego mają Państwo prawo do złożenia skargi we właściwym organie nadzorczym ochrony danych, jeżeli są Państwa zdania, że przetwarzanie Państwa danych osobowych odbywa się niezgodnie z prawem.
Adres właściwego dla nas organu nadzorczego to:
Nazwa:	Sächsischer Datenschutzbeauftragter
Adres: 	Devrientstr. 1, 01067 Dresden
6. PODSTAWY PRAWNE
Podstawą prawną przetwarzania Państwa danych jest art. 9 ust. 2 lit. h) RODO w połączeniu z § 22 ust. 1 nr 1 lit. b) federalnej ustawy o ochronie danych. W razie pytań prosimy o kontakt z nami.
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